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	ciljevi: Cilj predmeta je studentima omogućiti povećanje znanja iz oblasti:-Upoznati studente sa osnovnim pojmovima i metodama u termografiji i termotehničkom eksperimentu;-Predstaviti studentima evropske i međunarodne norme iz spomenute oblasti;-Upoznati studente sa značajem termografije, načinima primjene i obrade termograma primjenom savremenih softwera;-Aktivna i pasivna termografija u korelaciji sa numeričkim simuliranjem treba da upotpuni shvatanje procesa i pojava u termofluidnoj tehnici;- Prikazati neophodne metode i postupke potpunog sprovođenja eksperimenta u termofluidnoj tehnici.
	ishodi: Nakon uspješnog završetka ovog predmeta, student će biti u stanju da:- Definiše osnovne pojmove i pojave iz oblasti termografije i eksperimenta u termofluidnoj tehnici;- Interpretira relevantne evropske i nacionalne norme iz spomenute oblasti;-Shvati različite metode koje se sprovode u termograskom ispitivanju i analizama, kako u cilju prevencije i održavanja tako i u cilju naučnoistraživačkog rada;- U komparativnoj analizi shvati prednosti i nedostatke termograma spram modela dobivenog numeričkim metodama;- Primjeni i shvati prednosti i nedostatke kontaktnog i beskontaktnog mjerenja.
	indikativni: - Uvod u infracrvenu temografiju;- Prenos topline zračenjem;- Aktivna i pasivna termografija;- Termogram i tehnike analize termograma;- Postupak termogerafskog mjerenja;- Komparacija termografsko ispitivanje i numeričko modeliranje;-Termotehnički eksperiment – opšti pojmovi;- Kontaktna i beskontaktna mjerenja;- Mjerni instrumentarij u termotehničkim analizama;- Postavljanje i sprovedba eksperimenta;-Prenos mjernog signala i obrada rezultata mjerenja;- Interakcija matematskog modeliranja i eksperimentalnog ispitivanja;- Termografsko ispitivanje i termotehnički eksperiment kao osnove za optimizaciju termotehničkih procesa i uređaja.
	metode: Predavanja se izvode na klasični način, korištenjem multimedijalnih resursa te tehnikama aktivnog učenja i učešća studenata.
	objasnjenje: Koncept provjere znanja je zasnovan na kontinuiranom radu sa studentima tokom semestra. Metode provjere znanja uključuju: ocjenu kako individualnih tako i grupnih aktivnosti u toku semestra, izradu seminarskog rada kao i finalnu ocjenu znanja u pismenom i/ili usmenom obliku. Time se svim studentima koji imaju različite afinitete omogućava jednak tretman (pismena i/ili usmena provjera znanja).
	tezinskiFaktor: Ocjenjivanje će biti vršeno na osnovu sljedećih aktivnosti:- Aktivno učešće tokom izvođenja nastave -15 bodova- Seminarski rad- 30 bodova- Pismeni/usmeni ispit-55 bodova
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	webReference: 
	akademskaGodina: 2016/17.
	datumUsvajanja: 13.04.2016.
	IDa: 



